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          Câu 1 (3.0 điểm) : Giải các bất phương trình sau : 
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Câu 2 (1.0 điểm): Tìm m để bất phương trình  2( ) 3 0f x x m x m x          
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Câu 5 (3.0 điểm): Cho tam giác ABC, A(4 ;-1),B(2 ;4) ,C(2 ;-2) 
a) Viết phương trình đường cao AH. 
b) Viết phương trình đường tròn (C) đường kính BC 
c) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn vừa tìm được biết tiếp tuyến song song với AH 
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Câu Đáp án Điểm 

Câu 1 
(3 điểm) 

 

a) (1đ) Giải bất phương trình 
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c)(2đ)Giải bất phương trình
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Câu 2 
(1điểm) 

Tìm các giá trị của m để: 
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Câu 3 
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C âu 4 
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Câu 5 
(3điểm) 

a)(1đ) A(4 ;-1),B(2 ;4) ,C(2 ;-2) 
            Phương trình đường cao AH  
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b)(1đ) Viết phương trình đường tròn (C) đường kính BC 
 

 

  Đường tròn (C) nhận tâm I là trung điểm BC; bán kính R=IB=IC=BC/2  
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c)(1 điểm)Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn vừa tìm được biết tiếp tuyến song song với AH 
 

 

G ọi    là tiếp tuyến cần tìm 

    song song AH nên d: y+c=0 
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